
Vita e opere di C. G. Jung
Read More
SKU: 14655
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Hannah, Barbaraeditore: Rusconiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1980

Product Description
509 pagine, 21 cm. Brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) (14655)

Catologo Libreria Viborada
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Alfredo Oriani negli aneddoti :
nel centenario della nascita e
sotto gli auspici del Comitato
nazionale per le onoranze ad
Alfredo Oriani
Read More
SKU: 14436
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Zama Pieroeditore: Fratelli Legaluogo-
edizione: Faenzaanno-edizione: 1952

Product Description
166 pagine: ill. ; 20 cm. brossura, carta ingiallita e firma di possesso all'antiporta brossura Molto
buono (Very Good) (14436)

Catologo Libreria Viborada
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La festa di Napoleone.
SovranitÃ , legittimitÃ  e
sacralitÃ  nell'Europa
napoleonica, 1799-1815
Read More
SKU: 14322
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Omes Marco Emanueleeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2023

Product Description
In 8, pp. 396. Brossura. Tavole fuori testo. I libri Viella 459. brossura Perfetto (Mint) (14322)

Scritti scelti inediti o rari di
Giuseppe Baretti con nuove
memorie della sua vita. A cura
di Pietro Custodi il cui nome
compare nella prefazione al 1.
vol. Volume primo e secondo
Read More
SKU: 14262
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

Catologo Libreria Viborada
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autore: Baretti Giuseppeeditore: per G.B. Bianchi e
C.luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1822-1823

Product Description
In 8, 2 volumi di pp. 410, 407. Legatura coeva tutta pelle con fregi e titoli in oro al dorso. Tagli
rossi. Volume privo del ritratto. Lievi abrasioni alle cerniere dei dorsi. rilegato Molto buono (Very
Good) (14262)

Lulu a Hollywood
Read More
SKU: 13797
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Brooks, Louiseeditore: Ubulibriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2003

Product Description
In 8, 152 pagine con foto, brossura brossura Molto buono (Very Good) 2.edizione(13797)

Catologo Libreria Viborada
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La guerra di Hollywood
Read More
SKU: 13791
Price: 28,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Koppes, Clayton R.editore: Il Mandarino
luogo-edizione: s.l.anno-edizione: 1988

Product Description
In 8, 404 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13791)

Catologo Libreria Viborada
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Il pollice del panda. Riflessioni
sulla storia naturale
Read More
SKU: 13358
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Gould, Stephen Jayeditore: Editori Riuniti
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1992

Product Description
In 8, 376 pagine, brossura con alette, tracce di polvere molto lievi alla copertina brossura Molto
buono (Very Good) (13358)

Catologo Libreria Viborada
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Sopravvivere nel Gulag. La
resistenza quotidiana delle
prigioniere ucraine
Read More
SKU: 12607
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Kis Oksanaeditore: Viellaluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2023

Product Description
In 8, pp. 400. Brossura. Tavole fuori testo. I libri Viella, 451 brossura Perfetto (Mint) (12607)

Catologo Libreria Viborada
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Le liriche di Vittorio Alfieri
Read More
SKU: 12581
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Malgarini, Piaeditore: L. Batteiluogo-
edizione: Parmaanno-edizione: 1903

Product Description
IX, 65 pagine, 25 cm. Brossura con piccola mancanza al bordo superiore della copertina.
Interessante studio sulle liriche dell'Alfieri. Vengono esaminate le: Liriche amorose, Rime per la
madre e per gli amici, Liriche politiche, Rime d'argomenti vari e gli Epigrammi. Probabile dedica
dell'autrice all'frontespizio (firmato con "discepola riconoscente") brossura Buono (Good)
(12581)

Catologo Libreria Viborada
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Il vero volto di Nazario Sauro.
Read More
SKU: 12435
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Arrigo Pozzieditore: Pincianaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1936

Product Description
In 8, 236 pagine con 19 tavole fuori testo. Cartoncino editoriale illustrato da Raffaele Francini.
Intonso. Rare fioriture alla cop. posteriore brossura Molto buono (Very Good) (12435)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-vero-volto-di-nazario-sauro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


L'«âge d'or» del Camposanto di
Pisa. Pittura e committenza
nella prima metà del Trecento
Read More
SKU: 12285
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Orsero Margheritaeditore: Viellaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2023

Product Description
In 8, pp. 220. Brossura. Numerose tavole anche a colori fuori testo brossura Perfetto (Mint)
(12285)

L'astronomia. Prima del
telescopio
Read More
SKU: 12128
Price: 28,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Walker Christopher a cura dieditore: Dedalo
luogo-edizione: Barianno-edizione: 1997

Product Description
In 8, pp. 512. Legatura similpelle e sovraccoperta. Illustrazioni nel testo. Prefazione di Patrick

Catologo Libreria Viborada
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Moore. rilegato Molto buono (Very Good) (12128)
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